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Si risolvano gli esercizi: 1O 20 30 40 50 60

ESERCIZIO N. 1. Si determinino i numeri complessi z tali che la serie

+o0 i— 2 3n
Z (2z—i>

n=0

& convergente.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 2. Si consideri la serie di potenze

—+oo
Z n3" (z+1)".
n=1

(7) Si determini il raggio di convergenza della serie.

(1) Si calcoli la somma della serie.
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ESERCIZIO N. 3. Si calcoli il volume (generalizzato) del solido

1
EZ{(x,y,Z)TZOSZSi, x2+y2<1}.
V1—22 -y

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 4. Si determinino gli estremi della funzione
flay,z) =2 +y+2°
sul sostegno della superficie avente rappresentazione parametrica

r=u-+v
{y:u4+v4, con (u,v)" € R2.
z=u—v

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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ESERCIZIO N. 5. Si determinino tutte le soluzioni definite su ]0, +o00[ dell’equazione differenziale lineare

$2y// _ xy/ - 1.

RISULTATO

SVOLGIMENTO
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L<g,7> ds,

g(x,y,2) = (y2272xyz,xy2)T e v(t) = (tcost,tsint, )T, con t € [0,57/4].

ESERCIZIO N. 6. Si calcoli

dove

RISULTATO

SVOLGIMENTO




